Цикл мероприятий "Сетевичок"



Во исполнение пункта 6 приказа Минцифры России от 22.03.2022 N 226 AHO "АПГИ" совместно с Минцифры России и Минпросвещения России проводят цикл мероприятий для работников образовательных организаций "Сетевичок".

Цикл мероприятий организован Минпросвещения России, Минцифры России и АНО "АПГИ" в рамках работы федеральной инновационной площадки Минобрнауки России.

Проект является ключевым мероприятием, нацеленным на разработку и обсуждение стратегий создания безопасного, позитивного и образовательно насыщенного информационного пространства для детей.

Проект был запущен в 2014 году в рамках проведения Единого урока безопасности в сети "Интернет", а его результаты ежегодно включаются в государственные доклады, в частности, в докладе Минпросвещения России о ходе реализации в 2022 году плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства, на период до 2027 года отмечается:

"Проект «Сетевичок», стартовавший традиционно 1 июня 2022 г. в Международный день защиты детей, охватил свыше 721 тыс. детей и молодежи, которые приняли участие в IX международном квесте по цифровой грамотности «Сетевичок», и 87,4 тыс. педагогических работников — участников VII Всероссийской конференции по формированию детского информационного пространства «Сетевичок»".

Проект является ключевым мероприятием, нацеленным на разработку и обсуждение стратегий создания безопасного, позитивного и образовательно

насыщенного информационного пространства ДЛЯ детей. Основная цель конференции - собрать специалистов, педагогов, психологов, разработчиков контента и представителей власти для обсуждения актуальных вопросов, связанных с воздействием цифровых технологий на развитие и воспитание молодого Участниками конференции поколения. ΜΟΓΥΤ стать все педагогические, руководящие и иные работники образования. Программа конференции включает прохождение работниками образовательных организаций тематического обучения, цифровых турниров, принятие участия в исследованиях и опросах, обмен материалами, проведение конкурсов методических разработок другие мероприятия.

Всероссийский педагогический турнир "Сетевичок" представляет собой образовательное мероприятие, направленное на повышение компетенций работников образования в области информационной безопасности детей. Основная цель турнира - внедрение информационной безопасности детей в различные аспекты деятельности образовательных организаций России, а также оценка уровня знаний и профессиональных навыков педагогов, работающих в данной сфере.

Методология турнира разработана на основе методических рекомендаций по основам информационной безопасности для обучающихся общеобразовательных информационных, организаций учётом потребительских, технических информационной аспектов безопасности, коммуникативных разработанных Временной комиссией Совета Федерации по развитию информационного общества, Минкомсвязью России, Минпросвещения России, Роспотребнадзором, ФСБ России и другими органами власти (письмо Совета Федерации № 66-02.41/ЛБ от 28 февраля 2019 года).

Турнир проходит по различным тематикам, охватывающие широкий спектр актуальных вопросов: профилактика суицидов, экстремизма и терроризма среди детей, оказание психологической помощи, использование государственных образовательных ресурсов, обучение основам информационной безопасности на уроках, безопасное применение искусственного интеллекта и другим аспектам. Таким образом, мероприятие направлено на создание устойчивой образовательной экосистемы, способствующей безопасному развитию подрастающего поколения и защите его интересов.

Мероприятие проходит в онлайн-формате, а участники смогут проходить тесты и решать практические задания, касающиеся различных аспектов информационной безопасности и работы с детьми. Оценка участников будет проводиться автоматически, что обеспечит объективность и прозрачность оценивания, а организаторам позволит оперативно и объективно оценивать уровень знаний педагогов. Участие в мероприятии бесплатно.